

## अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर कांग्रेस युवा नेता देवेन्द्र सहरावत ने सैकड़ों महिलाओं को किया सम्मानित महिलाओं का सम्मान ही देश का सम्मान: कुमारी शैलजा



(स्वास्तिक न्यूज संजय )सफ़ीदों:

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य पर कांग्रेस युवा नेता देवेन्द्र सहरावत द्वारा सैकड़ों महिलाओं को अवार्ड से नवाजा गया। कार्यक्रम सफ़ीदों के हॉट रोड स्थित सिटी पार्क में आयोजित किया गया था। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में कांग्रेस में पूर्व केंद्रीय मंत्री और वरिष्ठ कांग्रेस नेत्री कुमारी शैलजा ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। जिनका कार्यक्रम स्थल पर पहुंचने से पहले हजारों युवाओं ने बाइक यात्रा निकालकर भव्य स्वागत किया। कार्यक्रम स्थल पर कांग्रेस युवा नेता देवेन्द्र सहरावत ने पुष्प गुच्छे देकर व पगड़ी पहनाकर उनका वेलकम किया। साथ ही उनके समर्थक युवाओं व महिलाओं द्वारा पुष्प वर्षा करके सफ़ीदों पहुंचने पर उनका आभार प्रकट किया। बालाजी हॉस्पिटल के संचालक एवं कांग्रेस युवा नेता देवेन्द्र सहरावत ने मुख्य अतिथि बहन कुमारी शैलजा के साथ हाथ से हाथ बढ़ाते हुए सफ़ीदों क्षेत्र में अलग-अलग गतिविधियों में उपलब्धि हासिल करने वाली महिलाओं को सम्मानित किया। इस मौके पर संबोधित करते हुए कुमारी शैलजा ने कहा कि महिलाओं का सम्मान ही देश व समाज का असली सम्मान है। जिस समाज में महिलाओं का सम्मान होता है, वह समाज आगे बढ़ता है। आज महिलाएं किसी भी क्षेत्र में पीछे नहीं हैं। उन्होंने कहा कि महिला दिवस पर देवेन्द्र सहरावत द्वारा महिलाओं को आगे बढ़ाने की प्रेरणा देने के लिए भी संघर्ष कर रही महिलाओं को अमर उजाला के साथ मिलकर सम्मानित करने का काम किया है। आज देश की आधी

आबादी महिलाओं की है। यदि महिला शिक्षित होगी तो वह दो परिवारों की जिंदगी सुधारेगी। आज बहुत से लोग हैं, जो अपनी तरक्की के पीछे महिलाओं का हाथ बताते हैं। वह पत्नी के रूप में, बहन के रूप में तथा माता के रूप में हर कामयाब आदमी के पीछे होती हैं। अब महिलाएं भी विकास और तरक्की का माध्यम बन रही कार्यक्रम में सहयोगी बालाजी अस्पताल के संचालक डॉ. देवेन्द्र सहरावत ने कहा कि कांग्रेस युवा देवेन्द्र सहरावत ने कहा कि अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य पर सफ़ीदों क्षेत्र की लगभग 600 महिलाओं को विभिन्न क्षेत्रों में नाम कमाने के लिए सम्मानित किया। वह हमेशा ही महिलाओं को आगे बढ़ाने में सहयोग करते रहे हैं। पिल्लूखेड़ा तथा सफ़ीदों में समाजसेवी के लिए वह हमेशा तैयार रहते हैं। यदि महिलाएं आगे बढ़ेंगी तो पुरुषों का भी नाम होगा। इसलिए हमें अपनी बेटियों को शिक्षित करने की जरूरत है, उनको मौका देने की जरूरत है, वह आगे अपने आप बढ़ जाएंगी। देश की पहली महिला शिक्षिका सावित्रीबाई फुले ने विपरीत परिस्थितियों में देश का नाम रोशन किया है। आज महिलाएं गर्व के साथ आगे बढ़ रही हैं। समाजसेवा का क्षेत्र हो, नौकरी का क्षेत्र हो या फिर खुद का रोजगार का मामला हो, महिलाएं किसी भी क्षेत्र में पीछे नहीं हैं। जब-जब महिलाओं को, बहनों को मौका मिलता है, चाहे कोई भी अवसर हो जैसे खेल का, हमारी बहनों ने हमारा नाम रोशन किया है। खासकर हरियाणा की बेटियों ने खेलों में हरियाणा का नाम रोशन किया है। यदि हम अपनी बहनों, बेटियों को मौका दें तो वह हर क्षेत्र में आगे बढ़ती हैं।



### राजकीय मॉडल संस्कृति स्कूल में हुआ पूर्व छात्र मिलन समारोह

## ‘सभी अपने लक्ष्य प्राप्ति की ओर अग्रसर रहें तथा समाज में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते रहें’



सफ़ीदों :- अभिषेक दीवान स्वास्तिक न्यूज

राजकीय मॉडल संस्कृति वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सफ़ीदों में रविवार को पूर्व छात्र मिलन समारोह का आयोजन किया गया। स्कूल के प्राचार्य डॉक्टर योगेंद्र पाल सिंह ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। मुख्यातिथि के रूप में समाजसेवी देवेन्द्र सहरावत ने

शिरकत की। वहीं विशिष्ट अतिथि एनिमल हसबैंड्री विभाग के एसडीओ डॉ.बलजीत उपस्थित रहे। सर्वप्रथम दीप प्रज्वलित करके व सरस्वती माता की वंदना करके कार्यक्रम की शुरुआत की गई। कार्यक्रम में मंत्र उच्चारण हिंदी प्राध्यापक तेजवीर शर्मा व मंच संचालन हिंदी प्राध्यापक वीरेंद्र सिंह मलिक द्वारा किया गया। प्राचार्य डा.योगेंद्र पाल सिंह

ने सभी पूर्व विद्यार्थियों को एल्युमिनी मीट का महत्त्व बताते हुए स्कूल की उन्नति में उनके योगदान के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि आप सभी अपने लक्ष्य प्राप्ति की ओर अग्रसर रहें तथा समाज में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते रहें। प्राचार्य ने बताया कि हमारे विद्यालय के पूर्व छात्र सभी बड़े-बड़े उच्च पदों पर आसीन हैं।

प्राचार्य ने स्कूल की उपलब्धियां भावी लक्ष्यों पर भी प्रकाश डाला। मुख्यातिथि देवेन्द्र ने बताया कि सरकारी स्कूल में इस प्रकार का जो पूर्व छात्र मिलन समारोह आयोजित किया गया है इसके लिए मैं बहुत खुश हूँ। जिन्होंने बहुत अच्छी शुरुआत की है। हरियाणा के दूसरे विद्यालय भी इसका अनुसरण करेंगे। हमारे विद्यालय ने पूरे हरियाणा में अपनी

एक विशिष्ट पहचान बनाई है। यहां का स्टाफ बहुत ही मेहनती है। कार्यक्रम में पूर्व छात्रों ने अपने विद्यार्थी व वर्तमान जीवन के अनुभवों को साझा किया। समारोह में विद्यालय की छात्राओं द्वारा नृत्य तथा विद्यालय के प्राध्यापक हरिओम शर्मा, राजेश शर्मा, और नवीन शर्मा और मंजू द्वारा हरियाणावी रागनी की प्रस्तुति दी गई।

### पिल्लूखेड़ा में लगा फ्री हेल्थ कैंप, 200 मरीजों का किया चेकअप



सफ़ीदों :- अभिषेक दीवान स्वास्तिक न्यूज

पिल्लूखेड़ा के जामनी रोड पर स्थित बालाजी अस्पताल में रविवार को फ्री हेल्थ चेकअप कैंप का आयोजन किया। जहां पर चिकित्सकों की टीम ने आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों से आए 200 लोगों का फ्री चेकअप, दवाईयां वितरित की गई। इस कैंप के आयोजन का मकसद ग्रामीण

अस्पताल के संचालक देवेन्द्र सहरावत ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में लोगों को स्वास्थ्य सेवाएं नहीं मिल रही हैं। इसके कारण लोगों को दूर दूर तक के क्षेत्र में जाना पड़ता है, लेकिन वह ग्रामीणों की इस समस्या को देखते हुए उनके नजदीक ही कैंप लगाए जाते हैं। जहां पर चेकअप के अलावा मरीजों को उनकी तरफ से मुफ्त दवाईयां दी जाती हैं। वह अब-तक सफ़ीदों हलके के करीब दो दर्जन गांवों में इस तरह के कैंपों का आयोजन कर चुके हैं। उन्होंने कहा कि वह ग्रामीण पृष्ठभूमि से जुड़े हुए हैं और ग्रामीण आंचल में

आने वाली दिक्कतों को अच्छी तरह से समझते हैं, इसलिए लोगों की सेवा के लिए इस तरह के कैंपों का आयोजन किया जाता है। उन्होंने कहा कि हालांकि जनता को स्वास्थ्य सेवाएं देने का जिम्मा सरकार का है, लेकिन सरकार इसमें नाकाम साबित हो रही है। ग्रामीण क्षेत्रों में कहने को प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र खोले हुए हैं, लेकिन वहां न तो चिकित्सक तैनात हैं और न ही स्टाफ हैं। ऐसे में काफी गरीब लोग अपना इलाज तक नहीं करवा पाते हैं। इसलिए ऐसे लोगों की सहायता के लिए कैंप लगाए जा रहे हैं।

क्षेत्रों के लोगों को नजदीक ही बेहतर सेवाएं देना था। कैंप के आयोजक



# फस्ट स्टेप एसएमआर स्कूल ने धूमधाम से मनाया वार्षिकोत्सव

स्वास्तिक न्यूज/अभिषेक दीवान  
सफीदों : नगर के फस्ट स्टेप एसएमआर प्री स्कूल का वार्षिकोत्सव बुधवार को धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि विश्व हिंदू परिषद के जिला उपाध्यक्ष अरविंद शर्मा ने शिरकत की। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्कूल के चेयरमैन रामेश्वर दास गुप्ता ने की। स्कूल की प्रिंसिपल अंकिता गर्ग ने आए हुए अतिथियों का बुरे डेकर अभिनंदन किया। स्कूल के डायरेक्टर अरुण कुमार ने स्कूल की वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। कार्यक्रम का शुभारंभ माँ सरस्वती की प्रतिमा के समुख दीप प्रज्वलित करके किया गया। इस अवसर पर छोटे-छोटे



बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत कर सभी का मन मोह लिया। व छोटे-छोटे बच्चों द्वारा ( एंकरिंग ) मंच संचालन किया गया बच्चों के अभिभावक प्रतीभा देखकर प्रसन्न हुए। इस अवसर पर अभ्यापकों को उनकी बेहतरीन सेवाओं के लिए

पुरस्कृत किया गया। अपने संबोधन में मुख्यातिथि अरविंद शर्मा ने कहा कि हमारी नई पीढ़ी भारतीय संस्कृति को भूलकर पश्चिमी संस्कृति को अपना रही है जोकि एक चिंतनीय विषय है। उन्होंने अभिभावकों को कहा कि वे अपने बच्चों को अच्छे संस्कार दें व



भारतीय संस्कृति के बारे में बतायें, ताकि वह भारत के अच्छे नागरिक बन सकें। एक अच्छा विद्यार्थी ही स्वच्छ व समृद्ध समाज का निर्माण कर सकता है। उन्होंने कहा कि भावनात्मक लगाव से ही माता-पिता अपने बच्चों को मनोवैज्ञानिक तौर पर

सशक्त बना सकते हैं। हमें बच्चों की आजादी को सीमित नहीं करना बल्कि बाल्यावस्था से ही उनकी सही व गलत की समझ विकसित करनी होगी। कार्यक्रम के समापन पर अतिथियों को स्मृति चिन्ह से नवाजा गया।

## सफीदों विधानसभा में निकाली गई तीर्थ से तीर्थ जोड़कर बाइक यात्रा

### ऐसे धरोहर को हम सभी ने संजोकर रखना चाहिए : कैप्टन योगेश



स्वास्तिक न्यूज/अभिषेक दीवान  
सफीदों: विधानसभा में युवाओं द्वारा रविवार को तीर्थ से तीर्थ जोड़ों बाइक यात्रा निकाली गई। बाइक यात्रा की अध्यक्षता भाजपा खेल प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक कैप्टन योगेश कुमार ने की। यात्रा का शुभारंभ भाजपा वरिष्ठ नेता नरेंद्र बैरागी ने नारियल तोड़कर किया। बाइक यात्रा का शुभारंभ सफीदों विधानसभा के

गांव कालवा तीर्थ से किया गया। जिसके बाद सैकड़ों युवा बाइकों पर भारत माता के जयकारे लगाते हुए आगे बढ़े। यात्रा का स्वागत जींद-पानीपत रोड स्थित जामनी चौक, गांव बुड्डाखेड़ा बस अड्डा, बहादुरगढ़ बस स्टैंड, सिल्लाखेड़ी-सिंधाना बस स्टैंड व सफीदों बाईपास पर किया गया। जहां पर दुकानदार व अन्य ग्रामीणों ने कैप्टन योगेश कुमार

का फूल मालाओं से स्वागत किया। यात्रा का समापन समारोह सफीदों के ऐतिहासिक नागक्षेत्र तीर्थ पर हुआ। समारोह में युवाओं को नागक्षेत्र मंदिर के इतिहास के बारे में जागरूक किया गया। कैप्टन योगेश कुमार ने संबोधित के दौरान कहा कि सफीदों नागक्षेत्र तीर्थ का इतिहास महाभारत काल में ही नहीं, बल्कि वामन पुराण में भी वर्णित है।

नई शुरुआत: अब दाखिलों के लिए डोर-टू-डोर जाएंगे मास्टर जी, चलाई जाएगी ये विशेष मुहिम

वास्तिक न्यूज संवादाता

चंडीगढ़: हरियाणा के सरकारी स्कूलों में विद्यार्थियों के एडमिशन बढ़ाने और ड्रॉप-आउट रेट कम करने के लिए स्कूल शिक्षा विभाग के द्वारा विशेष मुहिम चलाई जाएगी। अप्रैल में शुरू होने वाले नये शैक्षणिक सत्र के दौरान स्कूल स्टाफ प्राइवेट स्कूलों की तर्ज पर डोर-टू-डोर जाकर अभिभावकों को जागरूक करेगा ताकि वे अपने बच्चों का स्कूलों में एडमिशन करवाएं। 23 मार्च से प्रवेश उत्सव अभियान की शुरुआत होगी। नया शैक्षणिक सत्र पहली अप्रैल से शुरू होगा। शिक्षा विभाग ने नये सत्र के दौरान दाखिला ग्राफ बढ़ाने वाले स्कूलों में स्वर्ण, रजत और कांस्य पत्र से सम्मानित करने फैसला लिया है। पहली से पांचवीं कक्षा की वार्षिक परीक्षाएं खत्म होते ही स्कूल मुखिया के साथ शिक्षक और अन्य स्टाफ घर-घर दस्तक देगा। शिक्षा विभाग की ओर से जीरो ड्रॉप-आउट लक्ष्य रखा है। इसमें 100 फीसदी नामांकन वाले स्कूल के साथ 30 मई तक ठहराव सुनिश्चित किया है। 30 फीसदी दाखिला ग्राफ बढ़ाने वाले स्कूलों को विभाग की ओर से स्वर्ण पत्र देकर प्रोत्साहित किया जाएगा। 20 फीसदी नामांकन करने वालों को रजत और 15 फीसदी नामांकन बढ़ाने वाले स्कूलों को कांस्य पदक से नवाजा जाएगा। शिक्षा विभाग ने परिवार पहचान पत्र के आधार पर ड्रॉप आउट बच्चों का डाटा तैयार किया है।

## खबर एक्सप्रेस

### हत्या के प्रयास करने के आरोप में पुलिस ने दो आरोपियों को किया गिरफ्तार



जींद स्वास्तिक न्यूज संवादाता। झांज कलां गांव में राजमिस्त्री द्वारा घर में प्लस्टर करने से मना करने पर हत्या का प्रयास करने के दो आरोपियों को सदर थाना पुलिस ने काबू किया है। पकड़े गए आरोपियों की पहचान झांज कलां गांव निवासी राहुल उर्फ गोलू व कर्मपाल उर्फ सोनू के रूप में हुई है। पकड़े गए आरोपियों को पुलिस ने अदालत के आदेश पर एक दिन के रिमांड पर लिया है। गांव झांज कलां निवासी नवीन ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि वह राजमिस्त्री का कार्य करता है। 15 जनवरी की रात को वह बाइक पर सवार होकर घर लौट रहा था। उसी दौरान कार सवार गोलू व उसके साथियों ने उसका रास्ता रोक लिया और मकान में प्लस्टर करने के लिए कहा। जब उसने समय के अभाव की बात कही तो आरोपियों ने उस पर हमला कर दिया। इसमें उसकोकाफी चोटें आईं। सदर थाना पुलिस ने नवीन की शिकायत पर गोलू, सोनू को नामजद कर दो अन्य के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू की थी। पुलिस ने इस मामले में कारवाई करते हुए दोनों आरोपियों राहुल उर्फ गोलू व कर्मपाल उर्फ सोनू को काबू कर अदालत में पेश किया। जहां से दोनों को एक दिन के पुलिस रिमांड पर लिया गया है।

### खाटू श्याम भक्तों के लिए पांच दिवसीय भंडारे का आयोजन



लोहारू, स्वास्तिक न्यूज संवादाता। फाल्गुन माह में आयोजित होने वाले वार्षिक लक्ष्मी मेले में श्याम बाबा के पवित्र दर्शनों के लिए जा रहे सभी पदयत्रियों के लिए उजाड़िया मन्दिर कमेटी द्वारा पांच दिवसीय विशाल भंडारे का शुभारंभ किया गया। यह भंडारा आगामी 15 मार्च तक चलेगा। भंडारे का शुभारंभ रविवार को हवन यज्ञ के साथ किया गया। इससे पूर्व प्रदीप सेनी ने दीप प्रज्वलित किया और 'सोमवीर भगत मलवाना धाम' ने फीता काटकर इस भंडारे की विधिवत शुरुआत की। मलवाना धाम के महंत सोमवीर भगत ने कन्याओं को अपने हाथों से भोजन कराया। उन्होंने कहा कि यह एक बहुत अच्छी पहल है सभी को तीर्थ यात्रियों के लिए सहयोग करना चाहिए तीर्थयात्रियों की सेवा करने से पुण्य की प्राप्ति होती है तथा सामाजिक व धार्मिक सद्भाव भी बढ़ता है। प्रदीप सेनी ने नगरवासियों से इस भंडारे में अपने व्यक्त समय में से कुछ समय निकालकर तन मन या धन किसी भी रूप में अवश्य सहयोग करने की अपील की। भंडारे के शुभारंभ अवसर पर कमेटी सचिव सुरेश रोहिल्ला, सुभाष सेनी, राजेंद्र शर्मा, रोहताश, महेंद्र शर्मा, बाबुलाल बड़सीवाल, पप्पू बड़सीवाल, अजय शर्मा, उमेश जांगिड, लाला गुप्ता, करण गुप्ता, अशोक, तेजराज आदि उपस्थित रहे।

### पश्चिमी विक्षोभ के असर से बदला मौसम का मिजाज, 13 मार्च तक रहेगी बादलवाड़

लोहारू, स्वास्तिक न्यूज संवादाता। पश्चिमी विक्षोभ के असर के कारण लोहारू क्षेत्र में मौसम का मिजाज बदला है। रविवार को पश्चिमी विक्षोभ के प्रभाव के कारण आसमान में बादलों का जमावड़ा देखने को मिला। हाल में क्षेत्र के किसान सरसों की कटाई करने में व्यस्त हैं ऐसे में मौसम के बदलते मिजाज ने किसानों को चिंता में डाल दिया है। एक तो पहले ही किसानों की सरसों की फसल हलके में काफी जगहों पर ओलावृष्टि से प्रभावित हो चुकी है। मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार आगामी 13 मार्च तक बादलवाड़ रहने की संभावना है जिसके प्रभाव से कहीं-कहीं बुदाबंदी भी होने की संभावना है। उल्लेखनीय है कि हर बार प्राकृतिक आपदा का कहर किसान को ही झेलना पड़ता है। इस बार विशेष रूप से सरसों की फसल में मरगोजा यानी ओरोबंकी परजीवी खरपतवार बंद? जिले भर में कुल 3.42 लाख एकड़ में सरसों की फसल में करीब 35 प्रतिशत सरसों की फसल में नुकसान का आंकलन है। वहीं बहुत से क्षेत्रों में अधिक कोहरे के कारण सरसों का डंठल गल गया जिसके कारण सरसों में दाना ठीक से नहीं पड़ा। इसके कारण किसानों की करीब 70 फीसदी सरसों की फसल खराब हो चुकी है। वहीं विगत सप्ताह में हलके के बहुत से क्षेत्रों में ओलावृष्टि की मार भी किसानों पर पड़ चुकी है। मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार आगामी 13 मार्च तक बादलवाड़ रहने की संभावना है। इस दौरान बहुत से जिलों में हल्की बरसात होने की भी संभावना बताई जा रही है। प्राकृतिक आपदा की मार किसानों की चिंता को बढ़ा रही है। किसान ओलावृष्टि से चिंतित दिखाई दे रहे हैं। कृषि मौसम वैज्ञानिक देवीलाल सहारणा कृषि विज्ञान केंद्र भिवानी ने बताया कि पश्चिमी विक्षोभ के एक बार फिर से सक्रिय होने के कारण आगामी 13 मार्च तक बादलवाड़ देखने को मिलेगी जिसके कारण हल्की व मध्यम गति से हवाएं भी चलने की संभावना है। उन्होंने बताया कि पश्चिमी विक्षोभ के असर के कारण 13 मार्च तक पनसीआर क्षेत्र में हल्की व मध्यम बरसात होने की संभावना है। उन्होंने बताया कि हाल में अधिकतम तापमान करीब 27 डिग्री व न्यूनतम तापमान 15 डिग्री बना हुआ है। आने वाले दो दिनों में तापमान में और गिरावट आ सकती है।

# बिना भेदभाव के प्रत्येक घर में नौकरी देने का है लक्ष्य : विजयपाल सिंह

स्वास्तिक न्यूज/अभिषेक दीवान

नगर के गांव बनिवा खेड़ा, पाजू कलां व जामनी में भाजपा के ओबीसी मोर्चा द्वारा सामाजिक समरसता कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जहां पर बतौर मुख्य वक्ता भाजपा के सोनीपत लोकसभा के ओबीसी मोर्चा के प्रभारी व हरियाणा कर्मचारी चयन आयोग के पूर्व सदस्य एडवोकेट विजयपाल सिंह ने शिरकत की।

कार्यक्रम में उपस्थित लोगों ने विजयपाल सिंह का फूल मालाओं से स्वागत किया व उनके समर्थन में नारे लगाकर उनका अभिवादन किया। इस मौके पर एडवोकेट विजयपाल सिंह ने अपने वक्तव्य में कहा कि वे पिछले लगभग 32 सालों से आप लोगों के बीच सेवा कर रहे हैं, वैसे तो पूरा भारतवर्ष उनकी मातृभूमि है लेकिन सफीदों उनकी जन्मभूमि है इसलिए यहां के लोगों से उनका विशेष लगाव है। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी जब से सत्ता में आई है तब से प्रदेश के किसी भी नागरिक से नौकरियों



में भेदभाव नहीं किया जा रहा है। पूर्व की घोटेलेबाज सरकारों में नौकरी के घोटाले की भरमार थी जिसको भाजपा ने खत्म करके प्रत्येक घर में नौकरी देने का लक्ष्य रखा है जो पूरा भी हो रहा है। पार्टी की जनकल्याणकारी

नीतियां देश के अतिम व्यक्ति तक पहुंचाना यह केवल मोदी सरकार में ही संभव हो पाया है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आने वाले कुछ सालों के दौरान ही देश विकासशील की पंक्ति से निकलकर विकसित देशों की पंक्ति में शामिल हो जाएगा



जिसके लिए मोदी जी दिन-रात मेहनत कर रहे हैं। उन्होंने कि देश में लोकसभा के चुनाव अत्यंत समीप हैं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी का अबकी बार 400 पार का नारा हम सब ने मिलकर पूरा करना है जिसके लिए हो व्यापक तौर पर एक रणनीति

बनाई गई है पार्टी के प्रत्येक के कार्यकर्ता कि यह जिम्मेदारी भी बनती है कि पार्टी की नीतियां व विचारधारा प्रत्येक जनमानस तक पहुंचाए ताकि एक बार फिर हरियाणा की दसों की दसों लोकसभा सीटें भारतीय जनता पार्टी बहुत बड़े बहुमत से जीते।

## गुलशन ढाबा के सामने शराब कारोबारी की अंधाधुंध फायरिंग कर की हत्या

स्वास्तिक न्यूज संवादाता

सोनीपत: मृतक की पहचान गांव सरगथल के सुंदर मलिक उर्फ सुंदर के रूप में हुई है। कारोबारी स्कॉर्पियो पर सवार था। अज्ञात हमलावरों ने करीब पौने बजे अंधाधुंध फायरिंग की। पुलिस टीम मौके पर जांच करने में जुटी है। हरियाणा के सोनीपत में राष्ट्रीय राजमार्ग-44 के सामने मुख्य स्थित गुलशन ढाबे पर स्कॉर्पियो गाड़ी सवार शराब कारोबारी की अज्ञात हमलावरों ने अंधाधुंध फायरिंग कर हत्या कर दी। हमलावरों ने इस दौरान करीब 20 से 25 राउंड फायर किए

हैं। सूचना के बाद एसीपी संदीप धनखड़ और मुखल थाना प्रभारी जसपाल सिंह ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू कर दी है। मूलरूप से गांव सरगथल फिलहाल आईटीआई चौक के पास रहने वाले शराब कारोबारी सुंदर मलिक उर्फ सुंदर (36) रविवार सुबह करीब पौने बजे मुख्य स्थित गुलशन ढाबा परिसर में मौजूद थे। उसी दौरान आए हमलावरों ने उन पर अंधाधुंध फायरिंग कर दी। बताया जा रहा है कि हमलावरों ने करीब 20 से 25 राउंड फायर किए हैं। संदीप मलिक की मौके पर ही मौत हो गई। ढाबा संचालक ने पुलिस को

मामले से अवगत कराया। इसके बाद पुलिस टीम मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी है। भाऊ गैंग के सरगना हिमांशु रिटोली ने सोशल मीडिया सुंदर की हत्या की जिम्मेदारी ली है। भाऊ गैंग के सरगना ने लिखा कि सुंदर अपने आपको बड़ा बदमाश मानता था, इसलिए उसकी हत्या करवाई है। सोशल मीडिया पर हमारे खिलाफ बोलता था। रोहताश के गांव रिटोली का रहने वाला हिमांशु उर्फ भाऊ अमेरिका में बैटवर्क गैंग चला रहा है। मात्राम हलवाई फायरिंग मामले भाऊ गैंग के कई शार्प शूटर्स को सोनीपत एसटीएफ गिरफ्तार कर चुकी है

## चंडीगढ़ में हो गई लोकसभा चुनाव की तैयारियां विजय एन. जादे ने बैठक कर प्रशिक्षण सत्र आयोजित किया

स्वास्तिक न्यूज संवादाता

चंडीगढ़। आगामी लोकसभा आम चुनाव 2024 को चल रही तैयारियों के तहत श्री विजय एन. जादे, मुख्य निर्वाचन अधिकारी, यू.टी., चंडीगढ़ की अध्यक्षता में चुनाव संबंधी जल्दी के लिए यू.टी गेस्ट हाऊस सेक्टर 6 में एक प्रशिक्षण सत्र आयोजित किया गया। इस सत्र में उपायुक्त चंड जिला चुनाव अधिकारी, यू.टी., चंडीगढ़, आयकर विभाग, केंद्रीय और यू.टी जीएसटी प्राधिकरण, चंडीगढ़ पुलिस, केंद्रीय सशस्त्र पुलिस बल, केंद्रीय

एजेंसियों के विभिन्न राज्य नोडल अधिकारी, बैंक, डाक विभाग, नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो आदि के अधिकारी मौजूद रहे। श्री जादे ने सभी राज्य नोडल अधिकारियों को आगामी आम चुनाव, 2024 के संबंध में अपनी टीमों के सभी अधिकारियों को संवेदनशील बनाने का निर्देश दिया। चुनाव विभाग, यू.टी.चंडीगढ़, की तकनीकी टीम ने चुनाव संबंधी जल्दी के लिए जिम्मेदार सभी राज्य नोडल अधिकारियों को ईसीआई के नवीनतम ऐप, "चुनाव जल्दी प्रबंध प्रणाली" पर एक लाइव डिमॉन्स्ट्रेशन

दिया। प्रदर्शन के बाद, राज्य नोडल अधिकारियों द्वारा ऐप के बारे में सभी प्रश्नों के उत्तर दिए गए श्री जादे ने सभी राज्य नोडल अधिकारियों को नकदी, शराब, ड्रग्स, कीमती धातुओं, मुफ्त वस्तुओं आदि से संबंधित जल्दी रिपोर्ट दैनिक आधार पर प्रस्तुत करने का निर्देश दिया। श्री जादे ने सभी संबंधित राज्य नोडल अधिकारियों को मतदान की तारीख से पहले आवश्यक प्रशिक्षण प्रदान करने के बाद प्लांटिंग स्वबाद टीमों और स्टैटिक सर्विलंस टीमों की नियुक्ति सहित सभी आवश्यक व्यवस्था करने का भी निर्देश दिया।

गठबंधन सरकार लोगों की उम्मीदों पर खरी नहीं उतरी हैं: अभय सिंह चौटाला  
स्वास्तिक न्यूज संवादाता।

नूंह: इंडियन नेशनल लोकदल (इनेलो) के प्रधान महासचिव व एलनाबाद से विधायक अभय सिंह चौटाला ने रविवार दोपहर को बडकली चौक नगीना में हुई परिवर्तन रैली में फिर सुबे की गठबंधन सरकार पर हल्ला बोलते हुए कहा कि वह लोगों की उम्मीदों पर खरी नहीं उतरी हैं, उन्होंने फिर दोहराया कि इस राज में किसान, व्यापारी, गरीब,दलित व समाज का हर वर्ग हताश निराश हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने आपके सिर्फ वोट लिए और उसके बाद सत्ता में आने के बाद मेवात की पूरी तरह से अनदेखी की और सिर्फ प्रदेश में लूट खसोट करने के सिवा कुछ नहीं किया है। उन्होंने कहा कि इनेलो की सरकार बनने पर पहली कदम से मेवात में विधिविधायल, मेवात केनाल, चण्डीगढ़ राजधान में आधुनिक सुविधाओं से लैस मेवात भवन आदि मांगे पूरी कराई जायेगी।

